
 

Liebe Gäste  
 
Mit Schweizer Weinen und -Spezialitäten bis hin zu Erzeugnissen bekannter, 
renommierter, aber auch weniger bekannten und aufstrebenden Weingüter 
aus Europa sowie kraft- und charaktervolle Weine aus Übersee, so setzt sich 
unser Weinangebot zusammen. Sozusagen aus jeder Ecke etwas, aber keine 
Weine, die man an jeder Ecke findet.  
 

Mit Sorgfalt und Leidenschaft haben wir für Sie - in Zusammenarbeit mit 
Jeggli Weine AG, Buchs - ein Angebot an grossartigen, etwas grösseren und 
ein paar kleinen Flaschen, zusammengestellt. Wir haben auch darauf 
geachtet, dass preiswertes und wertvolles ausgewogen vertreten ist. Durch 
unsere Weinkalkulation mit einem moderaten Deckungsbeitrag hoffen wir, 
dass jedermann zu seinem Weingenuss-Erlebnis kommt.  
 

Stets auf der Suche nach jenen Kreationen, die echte Freude und grossen 
Genuss bereiten, wünschen wir Ihnen ein herzliches "PROST" und zum 
Wohlsein!  
Wein ist so faszinierend und vielseitig. Je mehr man darüber zu wissen 
glaubt, umso mehr und öfters entdeckt man Neues. Unsere Neugier und die 
Freude am guten Essen mit dem passenden Glas Wein treibt uns immer 
wieder dazu an.  
 
 
Ihre Susanne Bieri & das Etzliberg Service Team 



Schweizer Weissweine

Küsnachter Riesling Silvaner AOC Zürichsee  45.00

Gottlieb Welti Weine, Küsnacht   

Küsnachter Sauvignon Blanc AOC Zürichsee  48.00

Gottlieb Welti Weine, Küsnacht   

Heida "Domaines Rouvinez Les Fleurs" Saxon AOC Wallis  55.00

Rouvinez Vins, Sierre   

Cure d’Attalens AOC Lavaux  49.00

Obrist Vins, Vevey    

 

Yvorne Clos du Rocher Grand Cru AOC Chablais  54.00

Obrist Vins, Vevey   

Chardonnay Schloss Salenegg AOC Graubünden  65.00

Weingut Schloss Salenegg   

Terre di Gudo Bianco di Merlot DOC Tessin 49.00

Tenuta Terre di Gudo, Gudo  

 

In der Bündner Herrschaft gereift, wird er während 12 Monaten im Barrique ausgebaut. Sein 

Bouquet erinnert an exotische Früchte wie Limone, Banane und Ananas, die durch feine 

Röstaromen unterstützt werden. Trockenausgebaut mit milder Frische und leichter, 

angenehmer Säure

Helles Gelb; zu 100% aus der roten Merlottraube als Weisswein gekeltert - duftig-fruchtig; auf 

dem Gaumen angenehme Frucht und feine Würze, frische und rassige Säure.

Aus dem Küsnachter Traditionshaus der Familie Welti. Ein eleganter und süffiger Wein

Ebenfalls aus dem Traditionshaus der Familie Welti. Klassisch, Aromen von Salbeiblättern, 

leichte Röstaroment. Geschmeidig im Abgang

Fruchtige Aromen, edel und lebhaft am Gaumen mit raffiniertem Abgang

Paul Baumann - Önologe im Hause Obrist - gelingt es Jahr für Jahr, den Cure mit einer eigenen 

eleganten Note zu versehen

Ausbau in grossen Eichfässern. Ein Gutedel aus dem Chablis, der dem Gaumen schmeichelt und 

sich durch vielfältige Finessen hervorhebt

Zitrusaromen und exotische Früchte im Duft; auf dem Gaumen mit einer heiteren Lebhaftigkeit 

und saftigen Geschmacksnoten, feine Röstigkeit von den vollreifen Trauben. Ein kräftiger Wein, 

wunderbar verspielt mit typischen Heida-Noten. Die Sorte bringt charaktervolle, lebhafte und 

gleichzeitig langlebige Weisswein hervor. 

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Weissweine aus Europa & Übersee

Roero Arneis Villata DOCG Italien - Piemont  49.00

Vite Colte   

 

Grüner Veltliner "Ried Kremser Kogl" DAC Österreich - Kremstal  49.00

Weingut Müller, Krustetten    

 

Finca La Colina Verdejo "Cien x Cien" DO Spanien - Rueda 52.00

Bodega Vinos Sanz, Rueda  

Terra Noble Chardonnay, Chile Chile 42.00

Terra Noble, Maule Valley  

Sauvignon Blanc of Elgin WO Südafrika - Elgin WO 49.00

Paul Cluver Wine Estate, Elgin  

 

Besticht durch ein gutes Preis-Leistungsverhältnis. Am Gaumen ein wohlschmeckender, 

körperreicher und fruchtiger Wein. 

Die alte Sorte Arneis ergibt besonders in der Region ROERO tolle Weine. Intensive, einladende 

Nase, gut strukturiert, präsente Frucht, gute Länge. Passt ausgezeichnet als Apéro und zu 

Vorspeisen. 

Helles Grüngelb; sehr duftend und blumig in der Nase mit Aromen von Aprikose, Banane und 

Heublumen; am Gaumen frisch und saftig mit klarer Frucht und Finesse, tolle Länge mit viel 

fruchtiger Aromatik und dem sortentypischen, leicht pfeffrigen Abgang – macht Lust auf mehr!

Gewachsen in kiesigem Untergrund, über 30-jährige Rebstöcke. Blumig duftig, frisches Obst, 

feine Kräuternoten, frische Zitrusnoten. Ganz tolles Gaumenspiel mit ausgeprägt mineralischen 

Charakter. Das Zusammenspiel von Säure und Mineralik zieht sich bis ins nachklingende 

Abgangsbild hinein - macht viel Spass! 

Strahlendes Chardonnay-Bukett, feine Birne unterlegt von sanft cremiger und kreidiger 

Mineralität; kaum Holz; charaktervoller Chardonnay mit mittelkräftiger Struktur, animierender 

Mineralik und sanfter Würze. 

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Roséweine

Oeil-de-Perdrix AOC Neuenburg  49.00

Cave du Château d'Auvernier   

Zürcher Rosé im "Steinkrug" AOC AOC Zürich 49.00

Zweifel Weine, Höngg

 

Champagner & Prosecco Cüpli 10cl

Champagner Castelnau, Cuvée brut Réserve F - Champagne 13.00 75.00

Champagne Laurent Perrier brut  95.00

Special Cuvée Brut F - Champagne

 

Prosecco Contarini, Valdobbiadone DOCG I - Veneto 8.50 49.00

Special Cuvée Brut

Dessertwein 0.4cl 37.5cl

  

Beerenauslese Exquisit AUT - Neusiedlersee 5.50 39.80

Hans & Christine Nittnaus, Gols   

 

Wie es die Bezeichnung „Beerenauslese“ schon verheisst, folgt hier Genuss pur! Das Bouquet 

zeichnet sich den auch durch seine leckere Vielfalt aus: getrocknete Marillen, Quittegelee, reife 

Ananas, Mango und Melonenoten vermischen sich mit Rosinen und kandierten Früchten. Die 

spielerische Süsse auf dem Gaumen verzückt die Sinne und das raffinierte Säurespiel belebt den 

Wein in jeder Genussphase.

Der Chardonnay ist dominant, mit einem Anteil, der fast doppelt so hoch ist wie der 

Durchschnitt in der Champagne. Die Grundweine für die Cuvée kommen aus mehr als 55 Lagen. 

Die Cuvée enthält 10 bis 20% Reserveweine. Die ideale Reifezeit liegt bei ca. drei Jahren. Seine 

Ausgewogenheit und natürliche Frische erlauben eine leichte Dosage

Sehr fein, erinnert an Akazienblüten, gute Perlage, typische Gaumen-Aromatik, rund und 

erfrischend

Das Original aus Neuenburg - oder der König unter den Oeil-de-Perdrix: tolles beeriges Bouquet, 

frisch und einladend; auf dem Gaumen sehr aromatisch mit viel Eleganz und lebhafter Frische. 

Schöne, kräftige dunkle Lachsfarbe. Bouquet von Erdbeer- und Brombeer-Aroma, leicht 

tropisch. Aromatisch, rund und süffig. Passt zu Fisch, Spargeln und Geflügel

Er überzeugt durch seinen lebendigen, von Frühlingsaromen begleiten Duft. Beim Trinken 

entfaltet er ein Bouquet reifer Früchte, welches ihm feine Fülle und Leichtigkeit verleiht. Er ist 

ein angenehmer, rassiger, besonders fruchtiger Champagner von verführerischer Harmonie. 

Traubensorten: 20% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier, 40% Chardonnay

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Schweizer Rotweine

Clevner Eigenbau Ueli Welti 2016 AOC Zürich  46.00

Gottlieb Welti Weine, Küsnacht    

Mon Crima Cuvée 2019 AOC Zürichsee  52.00

Weingut Rütihof, Monica Hasler    

"Der Besondere" 2020 VDP Zürich  49.50

Weingut Nadine Saxer, Neftenbach    

Maienfelder Blauburgunder "Schlossabzug" 2019 AOC Graubünden 58.00

Schloss Salenegg, Maienfeld  37.5cl 30.00

 

St. Saphorin rouge 2020 AOC Waadt 49.00

Obrist Vins, Vevey  

Lune Noire Assemblage de cépages nobles 2019 AOC Lavaux  52.00

Les Frères Dubois, Cully    
Gamaret & Garanoir mit etwas Merlot & Cabernet Franc, 12 Monate Reifung im Stahltank und 

Barriquefass. Leuchtendes Rot mit granatroten Reflexen; in der Nase fruchtbetont mit Noten 

von Schwarzkirschen; am Gaumen elegant mit viel Frucht und feinen, würzigen Holznoten 

sowie etwas Vanille, die feinen Tannine sind gut eingebettet; im Finale aromatisch, weich und 

langanhaltend.

Das Cuvée Jean-Jacques zeichnet sich aus mit Raffinesse, am Gaumen samtig, mit nachhaltigem 

Abgang. 

Wohl DER Klassiker unter den Bündner Rotweinen! Tolles, typisches Pinot Noir Bouquet mit viel 

beeriger und leicht rauchiger Nase – unverkennbar Schloss Salenegg. Auf dem Gaumen 

wunderbar aromatisch, feine Eleganz und warmen Abgang. Toller Begleiter zu vielen Gerichten!

Dieser farbintensive Rotwein ist geprägt durch Aromen von dunklen Beeren, würzigen 

Komponenten sowie einem Hauch Röstaromatik. Im Gaumen präsentiert sich dieser Wein 

gehaltvoll mit feinen Tanninen sowie einem langanhaltenden Abgang.                         

Traubensorten:  Gamaret & Pinot Noir

Wir können dem Winzer vis-à-vis beinahe über die Schultern kucken - das Traditionshaus aus 

Küsnacht versteht es, einen süffigen und fruchtigen Landwein zu keltern, der elegant und 

angenehm am Gaumen schmeckt

Die rote Assemblage vom Rütihof vereint den Charakter des Merlot mit der Eleganz des Pinot 

Noirs. Er ist ein vielseitiger, temperamentvoller Essensbegleiter.

Dunkelrot; im Duft Beerenaromen mit würzigen Merlotnoten; auf dem Gaumen mit schöner 

Aromatik und feinen Gerbstoffen. Der Wein reift teilweise in gebrauchten Barriques. 

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Schweizer Rotweine

Cuvée "Unicus" 2019/20  AOC Wallis  62.00

Philippe Constantin, Salgesch & Bruno Jeggli 

"San Carlo" Merlot del Ticino DOC 2019/20 DOC Tessin  59.00

Angelo Delea    

SanZeno Costamagna, Merlot del Ticino Riserva DOC 2017 DOC Tessin 82.00

Tenuta SanZeno di Claudio Tamborini Goldmedaille Mondial du Merlot  

Österreichischer Rotwein

Zweigelt "Goldberg" 2019/20  Neusiedlersee  52.00

Weingut Werner Achs, Gols
Unser Mister Zweigelt: Werner Achs versteht es wie kaum ein anderer die Zweigelt Vorzüge 

gekonnt auf die Flasche zu bringen: Tiefdunkles Rubingranat; in der Nase saftige Zwetschken-

Herzkirschen-Frucht, zarter Nougat; am Gaumen saftig, komplexer Körper, dunkles 

Beerenkonfit, feine Holznuancen, stoffig und dicht bis in den Abgang.

12 Monate Barriqueausbau. Rubinroter, kräftiger und komplexer Wein. Elegant mit 

langanhaltendem Abgang.

Traubensorten: 90% Merlot und 10% Cabernet Franc

nur etwa 3000 von diesem grossartigen Wein wurden produziert: bereits in der Nase sehr 

komplex, elegant, mineralisch und würzig; Düfte von Dörrfrüchten, dazu Vanille- Röst- und 

Kaffeenoten; im Gaumen viel Stoff, grosse Struktur und Klasse. Ein harmonischer, balancierter 

Wein, reich an samtigen Tanninen. Grosser Merlotwein!

Strahlendes und duftiges Bouquet mit Waldbeeren, feinen Bergkräuter und grosser Eleganz. Am 

Gaumen mit aussergewöhnlicher Balance, Gaumen-schmeichelnd breitet sich die fruchtig-

beerige Aromawolke aus. Der  feine Gerbstoff belegt dezent den Gaumen, umspielt von 

passender Saftigkeit. Seine grosse Eleganz klingt lange nach; wie alle "Grand Vins" vermittelt 

dieser Wein grossen Trink- und Genussspass! Sehr gelungenes Cuvée aus Grand-Cru Pinot Noir 

Trauben, Syrah und Diolinoir mit viel Ausdruck und grosser Eleganz. 

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Rotweine aus Italien

Barbera d'Asti Superiore "Lurei", DOCG 2019 Piemont  55.00

Tenuta Il Falchetto   

Barbaresco Cru 'Asili' DOCG 2016 Piemont 69.50

Az. Agr. Cà del Baio di Giulio Grasso    Gambero Rosso 3 rote Gläser

Brolo Campofiorin Rosso Veronese IGT 2017/18 Veneto 49.00

Masi Agricola  

Ripasso Valpolicella Classico "PEGRANDI" DOC 2018 Veneto 56.00

Alberto Vaona Gambero Rosso 2 rote Gläser

Amarone della Valpolicella Classico DOCG Veneto 77.00

Vigneto "Monte Sant'Urbano" - Biowein 2016/17

Fratelli Speri, Pedemonte   

"Lodolaia" Syrah Toscana IGT 2019 Maremma 59.00

Tenuta Valdifalco, Magliano 2018 150cl 118.00

Montecucco DOC Riserva 2017 Toscana 53.00

Castello Colle Massari, Cinigiano

Sattes, tiefes Rot; Ausdruckstarke Nase, dunkler Beerenduft; würzigen Peffernoten und feine 

Holzfassnoten; Am Gaumen mit satt und dicht, zeigt Kraft und Klasse mit konzentrierten 

Syraharomen ud gaaanz viel Schmelz! Nur 4000 Fl. wurden produziert!

Dunkles Rubinrot, herrliche Frucht, dunkle Beeren, Kirschen, elegant, angenehme Säure, runde 

Tannine, gehaltvoll. Eine Entdeckung hergestellt aus Sangiovese, Ciliegiolo und Cabernet 

Sauvignon.

Dieser Barbera ist strahlende Frucht und Konzentration und Gehalt am Gaumen. Zeigt sehr viel 

Beeren-Aromatik, dezente Holznoten und ist kräftig und gaumenfüllend; ein Wein mit Power 

und Leben!

Ein Bilderbuch-Ripasso: Duft nach reifen schwarzen Kirschen, Gewürzen und Vanille; im 

Gaumen kraftvoller Auftakt, dicht, gut strukturiert mit grossem Körper. Aromen von Lakritze, 

Veilchen und reifen Früchten (Feigen, Datteln); langanhaltend im Finale. Nach ein paar Minuten 

mit Luftkontakt zeigt er seine grossartige Tiefe und Aromen.

Die Trauben für diesen Wein stammen aus der Parzelle «Brolo». Das Kelterungs-Verfahren und 

die zweite Gärung verleihen ihm noch mehr Gehalt, Fülle und Struktur und machen ihn zu 

einem komplexen Schmeichler. In der Nase konzentriert und süss-fruchtig. Im Gaumen kompakt 

und zugleich schmeichelnd. Anschmiegsame, reife Gerbstoffe und eine gut integrierte Säure 

geben dem Wein Struktur und Charakter. 

Vom Winzer des Jahres 2016: 100% Nebbiolo aus der Einzellage ASILI: Das Weingut Ca'del Baio 

gilt als der Senkrechtstarter: reife Früchte, Wiesenblumen und würzige Lakritzenoten. Am 

Gaumen tolle Fülle, kraftvoll, kompakt und komplex, zeigt samtige Gerbstoffe, lange 

nachklingend im Abgang. 

Die Trauben für den Speri Amarone werden über 100 Tage angetrocknet. Dadurch verringert 

sich das Saftvolumen um die Hälfte und in den Beeren laufen wichtige aromenbildende 

Prozesse ab. Der Amarone Wein lagert und reift während 36 Monate in grossen Holzfässer und 

anschliessend für 12 Monate in der Flasche. Komplexes Bouquet mit reiffruchtigen Aromen von 

Pflaumen und Feigen, ergänzt mit feinen Röstkomponenten. Am Gaumen füllig-weicher 

reiffruchtiger Auftakt, viel Stoff und Kraft, sehr eleganter Körper und sehr feine Gerbstoffe; tolle 

Länge und viel Nachklang.

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Rotweine aus Italien

L'Invidio Bolgheri rosso 2018  Bolgheri 62.00

Podere 7 Sette  

Le Serre Nuove dell’Ornellaia IGT 2019 Bolgheri 82.00

Tenuta dell' Ornellaia  

Montepulciano d’Abruzzo "Chnebeliwi" DOC 2019 Montepulciano d'Abbruzo 47.00

Az. Agr. Ciccio Zaccagnini, Bolognano   150cl 94.00

Primitivo di Manduria "Sangaetano" DOP 2020 Apulien 51.00

Cantine Due Palme     

Masseria Maime IGT 2018 Apulien 59.00

Azienda Tormaresca Gambero Rosso 3 rote Gläser

Weinbewertungen / Weinführer

Gambero Rosso: Italienischer Weinführer, die Maximalnote sind 3 rote Gläser

Der Montepulciano Wein hat ein kräftiges, dichtes Rot, mit bläulichen Reflexen - typisch für die 

Montepulciano Traubensorte. Volles, duftiges Bouquet mit ganz viel Beerenaromen; auf dem 

Gaumen weicher Auftakt, erneut viel Frucht, vor allem Kirschen und Waldbeeren, saftig mit 

weichen, gut integrierten Gerbstoffen. 

Die Trendsorte aus dem sonnigen Süden Italiens: Tiefrote Farbe, reife Kirschenfrucht & ein 

Hauch Schokolade prägen das Bouquet, der feine Holzduft zeigt, dass mit viel 

Fingerspitzengefühl kleine Holzfässer für den Ausbau und die Lagerung verwendet wurden. Im 

Gaumen sehr fruchtig, saftig mit eleganter Fülle. Langanhaltend und warm im Abgang, macht 

Lust auf den nächsten Schluck. 

Für diesen Paradeweine aus dem Bolgheri Gebiet braucht es 54 verschiedene Basisweine. Nach 

den ersten 12 Monaten Barriqueausbau werden die Weine zu einem Cuvée vermählt und 

bleiben für weitere 6 Monate in den Barriques.

Traubensorten:  Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot

Podere 7 Sette hebt ab wie eine Rakete. Ein super junges Weingut in der Region Bolgheri in der 

Toskana, seit 2016 auf dem Markt. Mit den Traubensorten Merlot, Cabernet Sauvignon, 

Cabernet Franc wurde ein Wein mit vielen Facetten kreiert. 

Nur die besten Lagen - mit der autochthonen Traubensorte Negroamaro bestockt - werden für 

diesen Topwein verwendet. 14 Monate im 225 Liter Barrique ausgebaut. Intensive, fast 

schwarze Farbe. Im Nachhall sehr kräftig, würzig und temperamentvoll.

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Rotweine aus Frankreich

"Les Barons" AOC 2014/15 Minervois - Languedoc  53.00

Château d'Oupia, Familie Iché Médaille d'Or Vign. Independants   

Gigondas Vieilles Vignes AOC 2018 Rhônetal - Gigondas  57.00

Domaine de Boissan, Sablet-Gigondas    

Château Charmail Cru Bourgeois AOC 2016 Haut-Médoc  65.00

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cab. Franc, Petit Verdot Parker 91/100   

Savigny les Beaunes 2017 Burgund 61.00  
Louis Latour

Weinbewertungen / Weinführer

Robert Parker: amerikanischer Weinbewerter, arbeitet mit dem 100 Punkte Schema

Dunkles Granat, violette Reflexe; herrliches Brombeerbouquet, viel Black Currant, dunkle 

Edelhölzer; im Gaumen füllig mit enorm viel Fruchtaromatik, schwarze Beeren in 

überschwänglicher Form, hat eine wunderschöne Tanninstruktur und ist sehr aromatisch und 

langanhaltend im Abgang. Ein toller Wert,  bietet viel Trinkgenuss!

Kräftiges, dunkles Rot; duftet nach kurzer Belüftung verführerisch nach wilden Brombeeren 

(und Cassis), dunkler Schokolade und nach südlichen Kräutern. Am Gaumen kraftvoller 

Languedoc mit süssem Extrakt, passendem und noblem Holzton ohne Übergewicht. Wirkt 

körperreich und ist dicht bepackt mit reifen Tanninen; fester Languedoc der zupackend seine 

Fülle und Kraft ausbreitet. Verbreitet grosszügig schwarzbeerige Frucht mit viel Tiefe und 

Schmelz im Mund. Seine elegant anmutende Mineralität kommt wunderbar frisch und rassig 

daher, balanciert den Wein schön aus. Ein hochklassiger Roter, der zu den Besten seiner Art 

gehört.

Sattes Rubinrot; duftet nach kurzer Belüftung vielversprechend nach dunkler Beerenfrucht, 

Lakritze und feine Rauchnote, gespickt mit zartem Kräuterduft. Am Gaumen mit kraftvoller 

Struktur und solider Konzentration, zeigt im Mittelteil grosse Präsenz mit viel süsser 

Beerenfrucht und fein-blumigen Empfindungen und Aromen. Wirkt jederzeit zugänglich und mit 

schöner Eleganz & Finesse

Respekt für das Terroir, umfassendes Wissen im Rebberg und Keller sowie ein Minimum an 

chemischem Dünger für gesunde Böden: Nach diesem Credo werden die rund fünf Hektaren 

Weinberge in Grand-Crus- und Premier-Crus-Lagen des Familienunternehmens Louis Latour in 

Beaune seit 1797 bewirtschaftet. Die Rotweine fangen die Qualitäten und subtilen Aromen der 

Pinot Noir Traube ein; sie sind elegant und überzeugen mit perfekter Balance von Frucht und 

Tanninen.

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Rotweine aus Portugal & Spanien

Esporão Reserva rot DOC 2018 POR - Alentejo  53.00

Herdade do Esporao    

Martinet Bru DOQ 2018/19  Priorat  63.00

Bodegas Mas Martinet  BIO

Casa Castillo Monastrell DOP 2020  Jumilla  49.00

Casa Castillo, Viticultores y Cosecheros  Parker 92/100   

 "Valtosca" Single Vineyard Syrah DOP 2020  Jumilla  59.00

Casa Castillo, Viticultores y Cosecheros  Parker 92+/100   

Rioja Reserva DOCa 2016 Rioja  59.00

Castillo de Mendoza, San Vicente de Sonsierra   

Figuero 12 Crianza DO 2018 Ribera del Duero  68.00

Garcia Figuero   

Briego Gran Reserva, DOC 2009/11 Ribera del Duero  75.00

Bodegas Briego, Fompedraza   

Für Liebhaber eleganter Weine mit viel Ausdruck: duftiges Bouquet, es schwingen Brombeeren, 

Blaubeeren und mediterrane Kräuternote mit. Am Gaumen saftig und kraftvoll. Viel Frucht 

eingefasst in dunkle Schokolade und würzige Akzente. Grossartige Eleganz und ganz viel 

Charme bis ins Finale! Eine Bilderbuch - Finca !!

Schönes, mitteltiefes Rubinrot. Braucht etwas Anlaufzeit um dann verfüherisch zu duften. Im 

Duft mit angenehm warme Caramel- & Beerentöne, dazu gesellen sich feine Würzaromen . Der 

Martinet Bru ist ein eleganter Wein mit gut strukturiertem Körper. Er hat feine Tannine und 

eine wunderbar elegante Balance. Ein Wein für Geniesser!

Im Bukett dichte Aromen von reifen, roten Beeren, begleitet von feinen Holznoten und Vanille. 

Im Gaumen wiederholt sich der Geschmack roter Beeren, dicht aber nicht überkonzentriert. 

Eine leichte Schokoladennote ist erkennbar. Diese nimmt im langen Abgang noch zu, ohne die 

Frucht zu dominieren. Ein eleganter Wein mit viel "Schmackes"

WOW - wunderbar gereiftes, vielschichtiges Bouquet mit Aromen, reife Früchte & Beeren, feine 

Minzenoten und Gewürzaromen; am Gaumen grosse Komplexität und Dichte, herrlich mürbe 

Tannine, klingt wirklich sehr lange nach - Ein Wein von grosser Klasse!

Dunkle, kirschrote Farbe. In der Nase eingehender Duft nach dunklen Beeren und Lakritze, der 

gut mit den Holzdüften harmoniert. Am Gaumen zeigt er einen gehaltvollen und 

ausgeglichenen Körper mit geschmeidigen Taninen, die gut in die frischen, lebendigen 

Fruchtaromen eingebunden sind.

Das ist Rioja Power: 100% Tempranillo während 24 Monaten in französischen Barrique gereift. 

Dunkle Frucht, mächtig, schönes Holz, edle Mokka- und Zedernholznoten! Am Gaumen 

ausladend und voll, mit grosser Konzentration, sehr aromatisch, kraftvoll & dicht und mit tollem 

Gaumen Spiel. 

Intensive, sehr dunkle schwarz-rote Farbe; das Bouquet aus reifen, schwarzen Brombeeren und 

Kirschen und feine Holzfassausbaunoten demonstriert Harmonie und Kraft. Am Gaumen 

herrscht seidige Eleganz vor, die hie und da von der Präsenz des gut eingebundenen Tannins 

unterbrochen wird. Die Aromatik ist vielschichtig und wird geprägt durch dunkle Beeren und 

mineralische Anklängen. Grandioses Finale.

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Rotweine aus Übersee

Malbec Ojo de Agua 2020 Argentinien - Mendoza  49.00

Ojo de Agua, Dieter "Yello" Meier BIOWEIN

Cabernet Sauvignon Estate Wine 2017/18 USA - Kalifornien  59.00

Vina Robles, Nef Family   

 

"Red of Sopiensklip" Cuvée WO 2016 Südafrika  49.00

Springfontein Wine Estate    

Pinotage Jonathan's Ridge Single Vineyard WO 2016/17 Südafrika  66.00

Springfontein Wine Estate    
Der Besitzer Johst Weber notiert: „Dieser Wein mit seinem tiefdunklen Rot gibt bereits bei der 

Betrachtung einen Hinweis auf eine aussergewöhnliche Struktur. Das elegante Bouquet mit 

Anklängen von Pflaumen und Zedernholz zeugt von perfekter Reife. Die typischen Gewürz-, 

Bananen- und Cassisaromen am Gaumen runden den Wein ab. Die beeindruckende Textur und 

der lange Abgang sind das Ergebnis von viel konzentrierter Frucht, die sich während der Reifung 

harmonisch mit den präsenten, weichen Tanninen verbunden hat.“

Kräftiges, sattes Rot, vollfruchtiges Bouquet. Schmeckt nach schwarzen Kirschen, Pflaumen, 

Lakritze. Mittellanger Abgang.

Intensive Aromen nach dunklen, süssen Früchten, wie Heidelbeeren und schwarzen Kirschen, 

dazu Lakritze und edle Zedernoten. Vollmundig, mit schönem Körper, saftige Frische und 

klassischer Begleitaromatik von dunkler Schokolade, feinen Holundernoten und integrierten 

Fassreifungsaromen; Balance und Fülle bis in den nachkligenden Abgang. Schweizer Besitzer mit 

Wurzeln im Appenzellerland.

So viel Qualität und Genuss kriegt man nicht oft in dieser Preisklasse! Tolle Rotwein-Cuvée 

(Cabernet, Syrah, Pinotage); reift 2 Jahre in gebrauchten Barriques, was dem Wein eine sehr 

schöne Struktur gibt. Intensives, dunkles Rot mit feinem Duft von Kräuter- und 

Eukalyptusnoten, am Gaumen satte Frucht und feine Würze von der Holzfasslagerung. 

.   Preise in CHF inkl. MwSt.



Offenausschank / 50cl Weine

Weissweine 10cl          25cl 50cl

"Claris"  Riesling x Sylvaner / Räuschling 5.00        12.50 25.00

Gottlieb Welti Weine, Küsnacht

Süffiger, frischer und fruchtiger Wein.

Passt bestens als Apéro aber auch zu leichten Fischgerichten.

Epesses AOC, Lavaux 5.00        12.50 25.00

Fa. Obrist Vevey

Ein erfrischender Chasselas, leicht fülliger Körper.

Passt als Apéro, zu Geflügel, Fisch und hellem Fleisch.

Chardonnay Valle de Casablanca DO, Chile 6.00        15.00 30.00

Fruchtiger Chardonnay ohne übertreibende Holznote.

Roséwein

Oeil de Perdrix vaudois 5.00        12.50 25.00

Echter, ursprunglicher Rosé - schillert lachsrot im Glas.

Rotweine    

Clevner “Seerose“ 5.00        12.50 25.00

Gottlieb Welti Weine, Küsnacht

Leichter Landwein, bekömmlich und ausgewogen.

Primitivo di Puglia “Gladiatore” 5.00        12.50 25.00

Fruchtiger, harmonischer und schmeichlerischer Rotwein

Rioja Crianza Tinto DOCa, Bodegas Navajas 6.00        15.00 30.00

voll im Geschmack und auf dem Gaumen mit eleganter Würze und Reife

Cabernet Sauvignon Reserva Terra Noble DO, Chile 6.00        15.00 30.00

Leichter und trockener Cabernet, süffig und würzig.

.   Preise in CHF inkl. MwSt.


